

李娜首轮重演法网决赛

金花集体分在下半区

本报综合消息 北京时间9月28日,2012年中网公布了女单正赛签表,金花一姐李娜签运平平,她与卫冕冠军A-拉德万斯卡和莎拉波娃被分在了下半区,首轮对阵2011年法网决赛对手斯齐亚沃尼,若晋级,第二轮将遭遇刚刚在东京站闯进决赛的金花克星佩特洛娃。而郑洁、彭帅、王蔷、张帅和郑赛赛亦全部被分在下半区。阿扎与科维托娃领衔上半区。

金花方面,李娜首轮将对阵斯齐亚沃尼,这也是2011年法网女单决赛的重演,如果李娜顺利过关的话,第二轮将遭遇有着“金花克星”之称的俄罗斯人佩特洛娃,后者近来状态回勇,刚刚在东京站闯进决赛,并因此获得中网首轮轮空权,与李娜同处下半区的还有卫冕冠军A-拉德万斯卡、科贝尔和莎拉波娃等人。

除了李娜,在已经入围正赛的



李娜轻松备战中网

的金花队伍中,郑洁、彭帅、王蔷、张帅和郑赛赛也全部被分在了下半区,其中彭帅首轮对阵维克梅耶尔,张帅和王蔷首轮就要正面交锋上演德比战,郑洁首轮将迎战一位资格赛胜出者,如若晋级次轮就将遭遇5号种子科贝尔,郑赛赛首轮将迎战新科广网冠军中华台北名将谢淑薇。

世界名将方面,阿扎作为头号种子和科维托娃领衔上半区,阿扎伦卡整体签运还算不错,首轮迎战科内特,科维托娃首轮将遭遇汉图楚娃。与李娜争夺总决赛席位的澳洲人斯托瑟也在上半区,首轮轮空的她次轮将迎战格尔斯和金久慈的胜者。2号种子莎拉波娃镇守下半区,首轮将迎战哈勒普,次轮将遭遇科斯蒂亚和阿维德森的胜者,卫冕冠军A-拉德万斯卡享受首轮轮空的待遇,次轮将遭遇王蔷和张帅的胜者。

(张瑜)

FIFA宣布巴西世界杯开球时间

本报综合消息 北京时间9月28日晨,国际足联在官方网站宣布,已正式批准了2014巴西世界杯赛的具体开球时间。

根据FIFA执委会通过的世界杯开球时间方案,揭幕战将于当地时间2014年6月12日17点在圣保罗开球。(北京时间6月13日凌晨4点)

小组赛阶段的开球时间分别设定为当地时间的13点、16点、17点、18点、19点和21点(分别为北京时间24点、次日晨3点、4点、5点、6点和8点),而淘汰赛的时间统一为当地时间13点和17点(北京时间24点和次日晨4点)。半决赛将在17点开球(北京时间次日晨4点),决赛则将在7月13日16点(北京时间次日晨3点)在马拉卡纳体育场开球。

另外,巴西的马瑙斯和库亚巴处在CET-6时区,时间比巴西其他世界杯举办城市都要晚一个小时,这也是继1994年美国世界杯后,国际足联世界杯比赛首次在不同时间区举行。

除了开球时间,国际足联还确认,世界杯小组赛抽签将于2013年12月6日在巴西的伊亚进行。

(王利)

2:2和印度战平
亚少赛国少出局

本报综合消息 2:2,国少队9月27日晚和印度队打平,虽然拿到1分,但却不得不和亚少赛说再见了。该小组叙利亚队和乌兹别克斯坦队携手出线。

印度队此前两战皆负,实力平平,9月27日晚国少队只要战胜印度队就能稳获出线权。第19分钟国少队因后防失误先丢一球,好在2分钟后,国少队将比分扳平。下半场比分领先的国少队变得保守起来,想保住胜利果实,哪知伤停补时阶段,印度队获得一个点球,门德斯操刀主罚命中,双方战成2:2。由于另一场比赛叙利亚1:0击败乌兹别克斯坦,国少队最后时刻遭到淘汰。

(李立)

因球场上种族歧视言语受罚
特里被英足总
禁赛四场

本报综合消息 英足总官方9月27日晚宣布了对特里的种族歧视事件处罚决定,切尔西队队长因去年10月对女王公园巡游者时,对对方后卫安顿·费迪南德的侮辱性言语,被处以国内比赛禁赛4场,罚款22万英镑。

今年7月,伦敦当地的西斯敏法庭就对此事件进行过裁定,当时法官判定特里无罪。谁知,切尔西队长并未逃过此劫,英足总随后对其提出了指控,并于9月24日至27日对其进行听证,北京时间9月27日晚公布了处罚结果。

除去罚款,4场禁赛处罚影响不小,从赛程来看,切尔西接下来将连续对阵阿森纳、诺维奇、热刺和曼联。对此,切尔西官方第一时间发布了声明,称特里有上诉的权利。特里经纪人表示:“特里先生对英足总做出的处罚决定表示失望,他已要求将裁决的详细原因以书面形式提供给他,之后考虑是否上诉。”

根据相关规程,一旦特里选择上诉,禁赛不需要立即执行,他依旧可能出现在本周末与阿森纳的焦点战中。

(许明)

236斤! 大罗减肥

上电视请8000万巴西人监督

昔日赛场上威风八面的外星人罗纳尔多,如今体重竟然达到118.4公斤!成为一个名副其实的肥罗。日前,担任2014年巴西世界杯组委会官员的罗纳尔多抛出了“励志宣言”,他在环球电视台的节目中表态要减肥。为表达减肥的决心,他表示可以连续3个月参加巴西覆盖8000万收视人群的综艺节目《无与伦比》的摄制,让巴西观众“监视”其减肥的全过程。

大罗为巴西世界杯减肥

罗纳尔多去年正式退役,长期以来他饱受甲状腺疾病之苦,其后果之一就是体重激增,膝盖频繁受伤,在职业生涯中的末期,他的体重甚至频频成为球迷和媒体口中的笑料。

大罗现在的体重达到了118.4公斤,合236.8斤,对于身高1米83的他来说,这个份量有点离谱。10年前在他加盟皇马时,他的体重只有80公斤不到。为了减肥,大罗是真豁出去了。在电视镜头前,他脱得只剩一条内裤,还让工作人员刮去了他的胸毛,为的是佩戴测量仪器,进行其他指标的检测。经现场检查,外星人的脂肪含量达到25.5%,各项指标也都不正常。看到这些检查结果,大罗拿出了当年重

伤复出的决心,对着电视观众发誓,他要减肥!身为2014年巴西世界杯的形象大使之一,大罗希望以更健康的形象示人。

罗纳尔多承认,减肥的另一个目的,是因为过大的体重给自己带来了不必要的麻烦,“体重过大让我感觉很不舒服,尤其是肚子。现在,我的体重真成了一个大问题。”罗纳尔多说,“我克服过很多的困难,但这次可不简单,那些曾经尝试减肥的人应该知道这事有多难。但不管怎样,我的决心很大。”

巴西球星习惯“横向发展”

不仅是大罗,阿德里亚诺、罗纳尔迪尼奥等巴西球星目前也都明显发福。为了调侃很多巴西球星在登陆欧洲后迅速增肥,网络上曾经有一道填空题很出名——“登陆欧洲后,大红大紫,成为世界超级球星。随后,状态下滑严重,辗转多家球队。最终,落叶归根,回到巴西国内效力,但体重暴涨,难复当年之勇。”

为何巴西球星普遍爱发胖?
以下分析可能会解开大家心中的疑惑。

1. 巴西烤肉——体重发胖绝对

与饮食习惯有关。一把粗盐,大块烤肉,巴西人都好这一口。据了解,罗纳尔多每次回里约热内卢,都会带儿子去烤肉店大快朵颐。他的食量惊人,一次烤肉派对可以持续5小时。巴西减肥手术协会曾经公布了一项调查结果,数据表明:由于饮食习惯不健康,63.1%的巴西人体重超标。

2. 人为原因——登陆欧洲后,欧洲球队对巴西球员做的第一件事就是增加他们的肌肉,而增重的过程是不

可控的。更有甚者,有些俱乐部会偷偷使用促进组合代谢的激素类药物,这也导致球员体重增加。

3. 出身贫寒——大多数巴西球星出身寒门,从小并没有养成良好的生活习惯,自律能力比较差。成名后,各种纸醉金迷的生活非常容易让他们堕落,自毁身体。相比之下,巴西中产阶级出身的卡卡并没有大多数巴西球员的通病,正好印证了这个观点。

(据《北京晚报》)

■本报地址:河南省周口市周口大道 ■邮政编码:466099 ■广告许可证号:豫周工商广字第0002号 ■本市每份零售价:0.60元 ■周口日报社印务中心印刷